

宝鸡高职

准印证号(宝鸡) 2024-SY017
总第146期
2024年6月30日
内部资料 免费交流
网址: <http://www.bjvtc.com>
邮箱: bjgzb-001@163.com
电话: 0917-3568015

BAOJI HIGHER VOCATIONAL AND TECHNOLOGICAL PAPER



宝鸡职业技术学院宣传统战部主办

主编: 杨清漪 副主编: 冯蓓



学院科研成果荣获陕西高等学校科学技术研究优秀成果三等奖

宝职院讯 近日,陕西省教育厅公布2024年度陕西高等学校科学技术研究优秀成果名单,学院高菲老师团队完成的“禾谷——农业精准化解决方案”荣获三等奖。

“禾谷——农业精准化解决方案”旨在为农业企业提供经济有效的精准化场景管理解决方案,通过智能监测、智能预警等方式,实时采集农作物生长数据,并结合环境、地域等因素,科学制定“因类而异”、“因地而异”的精准种植策略。目前,团队已与宝鸡翌丰农业有限公司、宝鸡绿之臻农机有限公司等多家企业签订

精准化场景管理方案及产品售后服务合同,与“西部兰花”陕西苗木繁育中心签订“禾谷智慧农业试验田合作协议”。

近年来,学院不断加强科研团队内涵建设,将教研科研能力提升、科研成果建设摆在突出位置,扎实推进高水平成果产出,为服务地方经济社会高质量发展奠定了坚实基础。2021年以来,学院获陕西省科技进步三等奖1项,陕西高等学校人文社会科学优秀成果研究报告类三等奖1项,陕西高等学校科学技术研究优秀成果科普及类三等奖2项。

(教务处)

宝鸡市征兵宣传月暨国防教育进校园启动仪式在学院举行



宝职院讯 6月3日下午,宝鸡市2024年下半年征兵宣传月暨国防教育进校园启动仪式在宝职院举行。市委常委、宝鸡军分区领导,市征兵工作领导小组副组长宋军政讲话。宝鸡军分区领导、市征兵工作领导小组副组长张山海为全市应征青年寄语并宣布活动启动。宝职院院长张永良致辞。市委宣传部分副部长胡惠荣出席活动。市教育局副局长杨爱魁讲话。宝鸡军分区领导杨红升主持仪式。

宋军政指出,举办本次活动旨在持续巩固发展我市征兵工作上向好态势,充分发

挥院校征兵主阵地作用,进一步激发广大青年学子的参军热情,为国防和军队储备高素质兵员,为实现党在新时代强军目标汇聚强大动能。他强调,各院校要深化思想共识,贡献院校力量,让更多的青年学子把投身国防、报效祖国作为青春选择和价值追求;要广泛精准宣传,厚植报国情怀,切实增强青年学生热爱国防、献身国防的内在动力;要建强工作队,提高服务质量,主动当好学生和兵役机关之间的桥梁纽带,细化优化完善学生征兵工作服务措施,真正让每位学生入伍安心、服役暖心、退伍放心。

张山海鼓励广大青年学子,要将投身军营作为义不容辞的时代担当、百炼成钢的最佳平台、实现荣光的无悔选择,胸怀理想、不负嘱托,心系国防、不负韶华,积极投身军营,助力强军伟业,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,在北国山麓、南海岛礁、西部高原、东方沃野上绽放青春之花,搏击风浪、敢闯敢拼,在实现强军梦伟大实践中书写别样精彩人生。

张永良对长期以来关心支持学院发展的市军分区、市委宣传部、市教育局、渭滨区政府、区人武部等单位表示感谢。他说,学院高度重视大学生征兵工作,持续加强国防教育,扎实落实各项政策,在校园里孕育“携笔从戎、奔赴疆场,用坚定的爱国信念和无私的奉献精神,书写无悔的绚丽青春,为国防事业贡献力量。”

杨爱魁希望,全市各县区、各学校要持续

深入推进国防教育进课堂、进教材、进学生头脑,真正让青少年国防教育“动”起来、“活”起来、“站”起来,营造“国防教育从娃娃抓起”的浓厚氛围;要深入挖掘红色资源,抓好阵地建设,强化教育宣传,培育典型示范,推动国防教育深耕厚植、行稳致远,开创军民同心、校军联合的大好局面。

仪式上,宝职院征兵工作站站长孙明强、宝鸡文理学院征兵工作站站长李迪、陕西机电职业技术学院征兵工作站站长王建斌先后介绍征兵工作经验。宝职院退役大学生士兵代表韩驰、刘佳伟同学分享从军感悟。

活动现场,渭滨区征兵工作人员和学院退役复学大学生热情介绍征兵知识,解读征兵政策,发放宣传资料,为充分调动和激发学生应征入伍的积极性,全力做好大学生征兵工作营造了良好氛围。

宝职院、陕西机电职院、宝鸡三和职业学院、宝鸡技师学院、陕西焊接工程技师学院、宝鸡铁路技师学院、宝鸡文理学院等院校相关领导,宝鸡军分区、金台区人民武装部、渭滨区人民武装部、陈仓区人民武装部等单位相关领导,各院校征兵工作站站长及师生代表参加活动。

(宣传统战部 陈致昊)



学院举行庆祝建党103周年暨“七一”表彰大会

宝职院讯 6月28日下午,学院在文体中心举行庆祝建党103周年暨“七一”表彰大会。学院院长张永良领誓入党誓词并讲话。党委副书记杨清漪主持会议。党委副书记、纪委书记王双来宣读表彰决定。党委委员、副院长王博、马驰出席大会。

大会对表现突出、成绩优异的6个先进党组织、41名优秀共产党员、9名优秀党务工作者予以表彰,为8名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。学院领导为先进集体授牌,为先进个人、老党员颁发荣誉证书和纪念章,学生代表向先进个人、老党员献花。大会现场掌声不断,台上台下互动热烈,表达了大家以先进典型为榜样,振奋精神,奋勇争先的信念。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”面对鲜红的党旗,在张永良的带领下,新老党员整齐列队,庄严宣誓,铮铮誓言在大厅内回响,昭示着初心如磐、使命在肩的决心和意志。

张永良代表学院党委向受表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,向为党的事业和学院发展做出积极贡献的全体离退休老同志、广大师生表示感谢,向全院880名共产党员致以节日的问候。他强调,职业教育正处在提质培优、增值赋能机遇期和改革期,作为职教战线上的共产党员,需要大力弘扬共产党人的英雄气概,不忘初心,全面落实立德树人根本任务,坚定不移办好人民满意的职业教育,努力培养社会主义事业合格建设者和可靠接班人。

张永良要求,学院全体共产党员要

努力培养社会主义事业合格建设者和可靠接班人。

张永良要求,学院全体共产党员要

党纪,做廉洁自律的“明白人”,谦虚谨慎、戒骄戒躁、艰苦奋斗、勤俭节约,始终坚守共产党人的本色。

张永良号召,面对新时期党赋予我们的新任务,面对职业教育前赴后继的激烈竞争,面对“双高”院校建设的繁重任务,每个人都要有坐不住、等不及、慢不得的迫切感,要以身边的先进典型为榜样,拿出勇于赶超的精神,求真务实的作风,奋力拼搏的勇气,坚定信心,艰苦奋斗,开拓进取,扎实工作,为学院“双高”建设和高质量发展共同奋斗、再创佳绩。

机电信息学院党总支书记李宗权、医学院党总支党员陈莎莎分别代表先进基层党组织、优秀共产党员发言。他们表示将此次表彰为新的起点,接续奋斗,以更加强烈的使命担当、更加奋发有为的精神状态,积极参与到学院各项工作中来,在学院“双高”建设和高质量发展的新征程中再立新功。

光荣在党50周年纪念章获得者代表、受表彰的先进党组织代表及先进个人、副科以上干部、全体党员、新接收预备党员和师生代表、民主党派代表参加大会。

(宣传统战部 陈致昊)



院长张永良作党纪学习教育专题辅导报告

宝职院讯 为进一步推进党纪学习教育走深走实,6月18日,院长张永良为学院办公室党支部、凤翔师范学院党总支党员干部作《以严明纪律 推动全面从严治党向纵深发展》党纪学习教育专题辅导报告。

张永良围绕纪律严明是党的优良传统和政治优势,新时代党的纪律建设取得的成就、着力严明党的政治纪律,着力加强纪律建设等四个方面展开辅导,重点讲解《中国共产党纪律处分条例》,突出强调党内严明纪律的重要性和迫切性,把纪律建设摆在全面从严治党的重要位置,要求全体党员干部坚决做到“五个必须”,坚决杜绝“七个有之”,全面加强党员纪律建设。

高校是为党育人、为国育才的重要阵地,张永良要求,全院上下必须清醒地认识到,政治纪律和政治规矩是第一位的,必须坚定政治立场,做到忠诚于党,在党言党,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,统一思想、统一行动,知行止、令行禁止。要坚持正确办学方向,落实立德树人根本任务,聚精会神办好人民满意的职业教育。

张永良强调,党的纪律建设是一项长期工程,必须以恒、久久为功。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深化纪律教育、完善制度机制,提升纪律自觉,始终做到戒尺高悬、警钟长鸣,真正使铁的纪律转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循,把我们的党建设得更加坚强有力。

学院办公室党支部、凤翔师范学院党总支全体党员、入党积极分子90余人参加会议。

(凤翔师范学院)

本版编辑: 梁少刚

宝鸡市第十二届创业大赛决赛在学院成功举办

宝职院讯 6月25日下午,第六届“中国创翼”创新创业大赛陕西省选拔赛暨宝鸡市第十二届创业大赛决赛在学院举办。宝鸡市第十二届创业大赛决赛在学院举办。宝鸡市第十二届创业大赛决赛在学院举办。宝鸡市第十二届创业大赛决赛在学院举办。

李永林强调,全市人社系统要践行新时代就业工作方针,坚持促进创业带动就业,引导和鼓励百姓创业,能人创事业,全民创大业,努力开创创业工作新局面。参赛选手要珍惜比赛机会,遵守比赛规则,赛出水平、赛出风格,展示我市创业者风采;大赛组织单位和裁判员要恪守职业道德和行为规范,确保比赛公平、公正、公开。希望广大参赛者通过此次比赛点燃心中的创业火种,搭乘创业的时代快车,助推创业燎原之势,成就创业梦想,写出精彩人生,为加快建设副中心、全力打造先行区、谱写宝鸡高质量发展新篇章作出新贡献。

本次比赛由宝鸡市人力资源和社会保障局主办,宝鸡市公共就业和人才服务中心、宝鸡职院、陕西机电职院承办,宝鸡市劳动人

力资源有限责任公司协办。大赛自4月初启动以来,受到社会各界和广大群众的广泛关注和积极参与,全市各县区、驻宝鸡高校、高职院校和行业协会大力组织推荐高校毕业生、农民工、返乡下乡人员等各类创业者踊跃报名,报名项目共126个,涉及新型材料、绿色能源、AI智能研发、科技创新、信息数据、物联网技术应用、智慧生态农业、养老服务、乡村振兴以及宝鸡钛产业链等多个不同领域。经过大赛组委会初审和组织复赛,有14个创业项目入围决赛。

决赛采取“6+4”现场答辩模式进行,即参赛选手项目介绍6分钟,评委提问4分钟。选手们在决赛的舞台上阐述创业理念,交流创业心得,展示创业风采。评委们认真聆听选手们介绍,提出具有针对性的问题,作出专业点评。经过激烈角逐,学院项目《千载遗珍——国家级非遗数字赋能的深耕者》《鸡鸣柴胡间云养归田园——云种生态循环农业发展的

式探索者》荣获青年创意组二、三等奖,学院荣获优秀组织奖。

近年来,学院高度重视学生“双创”工作,成立11技能大师工作室,积极参与相关领域技术创新,提高师生“双创”能力和教研能力,通过多种教育途径,充分激发学生创造力和创业热情,推动毕业生更高质量创业就业。先后完成多家企业单位产品培育技术创新、设备自动化、智能化改造、博士后创新基地技术提升、农副产品加工、热加工、机械加工、检测等方面人才培养方案制定工作。2024年在全省第十二届“挑战杯”大学生创业计划大赛中,学院获1金、3银、2铜的优异成绩,

在近三年国省市“双创”大赛中获奖40项,学院被评为陕西省高等学校创新创业教育实践基地建设单位。

(校企合作与就业创业处)

